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Technikanleitung TTS Easi-Speak Bluetooth 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hier kann die Aufnahme 

gestartet und gestoppt werden. 
Während der Aufnahme 
leuchtet die Status-LED rot. 

Hier drücken, um die Wiedergabe der 

Aufnahmen zu starten. Erneut drücken 

zum Pausieren.                                                
Für 1 – 2 Sekunden gedrückt halten, um 
den Wiedergabemodus zu beenden. 

Durch Drücken der Skip-Tasten kann im 

Wiedergabemodus zur nächsten bzw. zur 

vorherigen Aufnahme gesprungen werden. 
Zum Vor- und Zurückspulen können die 

Tasten gedrückt gehalten werden. 

Mit dem Schalter auf der 
Rückseite wird das Gerät 
eingeschaltet. 

Hier kann beim Wiedergeben die 
Lautstärke angepasst werden. 

1 | Bedienung 

Einzelne Aufnahme löschen: Die Aufnahme während der Wiedergabe pausieren. Dann die rote 
Aufnahmetaste etwa 5 Sekunden gedrückt halten, bis die Status-LED rot blinkt. Wenn die Aufnahme 
gelöscht ist, wird die Status-LED grün.  

Alle Aufnahmen löschen: Während der laufenden Wiedergabe die rote Aufnahmetaste etwa 5 
Sekunden gedrückt halten, bis die Status-LED rot blinkt. Wenn die Aufnahmen gelöscht sind, wird die 
Status-LED grün. 

2 | Aufnahmen löschen 

Gespeicherte Aufnahmen können per USB an ein anderes 
Gerät, z. B. einen Computer, übertragen werden. 

3 | Datenübertragung 

Um eine Verbindung via USB herzustellen, nimmt man die Schutzkappe am Fuß des Geräts ab und verbindet 

es im ausgeschalteten Zustand mit dem gewünschten USB-Eingang. Dafür kann auch das beiliegende 
Verlängerungskabel verwendet werden. Die Aufnahmen können nun im Ordner „MIC_REC“ gefunden werden.  

Alternativ kann die Übertragung auch durch Verbindung über Bluetooth-Modus 1 erfolgen (siehe Kapitel 4).  
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4 | Verbindungen via Bluetooth 

Das Gerät kann über Bluetooth mit anderen Geräten verbunden werden, um 
Aufnahmen abzuspielen sowie um Ton aufzunehmen oder live zu übertragen.  

Dafür muss man das Gerät zunächst am Ein-/Aus-Schalter in den Bluetooth-Modus versetzen. 

Regulär befindet sich das Gerät in Bluetooth-Modus 2, der zur Wiedergabe von Ton an externen Geräten 
verwendet wird. In diesem Modus blinkt die Status-LED langsam blau. 

Zur Aufnahme von Ton an externen Geräten muss das Gerät in Bluetooth-Modus 1 versetzt werden, 
indem man die Wiedergabe-Taste gedrückt hält, bis ein einzelner Signalton zu hören ist. Die Status-LED 
blinkt in einer schnellen Sequenz von drei aufeinanderfolgenden blauen Lichtsignalen.  

Wenn der passende Modus aktiv ist, versetzt man das Gerät in den Kopplungsmodus, indem man die 

grüne Wiedergabe-Taste gedrückt hält, bis drei aufeinanderfolgende Töne zu hören sind.                              
Nun kann es von Bluetooth-Geräten, die sich auch im Kopplungsmodus befinden, gefunden werden. 
Bei erfolgreicher Verbindung leuchtet die Status-LED dauerhaft blau.  

5 | Wiedergabe über ein externes Gerät 

Das Gerät kann in Bluetooth-Modus 2 zur Wiedergabe von Ton über ein 
externes Gerät, z. B. einen Bluetooth-Lautsprecher, verwendet werden. 

Nachdem man die Geräte verbunden hat, werden durch Drücken der 
Wiedergabe-Taste gespeicherte Aufzeichnungen abgespielt.  

Durch Drücken der roten Aufnahme-Taste überträgt das Mikrofon live an den verbundenen Lautsprecher.  

6 | Aufnahme an einem externen Gerät 

Das Gerät kann bspw. mit einem Computer verbunden werden, um an diesem Ton aufzunehmen.  

Dafür kann das Gerät zum einen über USB verbunden (siehe Kapitel 3) und anschließend am Computer als 

Mikrofon ausgewählt werden. 

Zum anderen kann auch Bluetooth zum Verbinden genutzt werden, indem das Gerät zuerst über Bluetooth-Modus 
1 mit dem gewünschten anderen Gerät gekoppelt wird. Anschließend kann man es dort als Mikrofon auswählen. 

Diese Verbindungsart kann auch zur Datenübertragung verwendet werden. 


